

什么样的经历,造就了变态杀人魔

加拿大媒体:马尼奥塔有不堪回首的童年

加拿大警方称发现碎尸案嫌犯吃人肉证据

学校发现多个装有肢解尸体的包裹,警方尚未确认是林俊的尸体



蒙特利尔警方5日说,可以基本证实网上流传的肢解视频是现实中真实发生的事情。

警方是在对马尼奥塔所住公寓大楼的监控视频,以及附近邮局进行彻底检查后得出这一结论的。



马尼奥塔2010年在巴黎。(资料图)

尸体相似度达“99.9%”

警方负责人伊恩说,DNA检测结果证实,寄送给联邦政党的残肢与在蒙特利尔垃圾站发现的尸体相似度达“99.9%”。

据参与调查人员透露,他们发现有吃人肉的证据。

伊恩说:“是的,一切正如视频中所描述的那样。”不过,警方仍然需要“绝对的证据”。伊恩说:“视频说出了真相,我们现在必须证明这一点。”伊恩还表示,尸体的一些部位仍然不见踪影,但肯定没再进入加拿大的

邮政系统。警方认为,33岁的中国留学生是在5月24日晚上,或25日凌晨的某个时候被杀死,25日,这段杀人视频被发布到网上,并在互联网上流传了好几天。蒙特利尔警方表示,他们正在调查最早发布这一杀人视频网站的所有者。

警方称,5日,在西部温哥华市两所学校内发现装有肢解尸体的多个包裹。警方强调,尚未确认这是否是此前在蒙特利尔遇害的中国留学生林俊被肢解的尸体。

杀人魔包机送回加拿大

涉嫌杀害中国留学生林俊的加拿大犯罪嫌疑人卢卡·马尼奥塔当地时间5日在德国柏林一家法院出庭受审,他表示不拒绝将其引渡回加拿大受审。而德国检方表示,马尼奥塔最早有望于本周被送回加拿大。

德国柏林检察院发言人斯特尔特纳5日表示,杀害中国留学生的凶手卢卡·罗科·马尼奥塔表示他不会拒绝被引渡回加拿大,因此他将很快被送回加拿大受审。

据介绍,一旦加拿大正式向德国提交了引渡申请,马尼奥塔将会面临德国法院的引渡听证会。但是目前加拿大驻德国大使馆拒绝透

露加拿大方面何时会正式提交引渡申请。据一名律师称,如果双方就引渡达成一致,马尼奥塔将很可能不会乘坐商业航班回国,取而代之的会是一架包机将他送回加拿大。

另外,据中国驻蒙特利尔总领馆领事政新组组长徐政介绍,受害人林俊的家属正在办理护照和签证,包括林俊的父母在内,他们有望最早于本周抵达加拿大蒙特利尔。徐政同时希望加方早日启动对凶手的司法审判程序,使其得到应有的法律制裁,以伸张正义,告慰亡者。

综合新华社

相关链接

媒体称马尼奥塔童年经历“不堪回首”

到底是怎样的经历,令马尼奥塔成为如今的变态杀人魔?

此前有报道称,马尼奥塔曾与加拿大另一个变态杀人魔卡尔·霍默尔卡谈过恋爱,可目前正在狱中服刑的霍默尔卡表示,她根本就不认识马尼奥塔。

不过,马尼奥塔的新纳粹极端种族主义立场则已被证实,一些与之有过接触的人表示,马尼奥塔曾多次表达过“歧视华人和犹太人”的观点。

很少有人了解马尼奥塔的幼年生活,加拿大媒体最近几天分别找到了他的母亲和妹妹,但她们都拒绝就对马尼奥塔做出评论。

曾与马尼奥塔谈过恋爱的尼娜说,“马尼奥塔一直在说一些相互矛盾的童年经历,你无法判断孰真孰假。他会跟你开玩笑说他杀了自己的家人、同学、老师,然后当你信以为真时,他又会咯咯一笑说,刚才他都在说笑话。”

马尼奥塔1982年7月24日生于加拿大安大略省,一直住在斯卡伯勒市郊区,媒体描述他的童年“有过一段不堪回首的经历”,可具体遭受过怎样的虐待至今仍无从得知。



美国无人机炸死基地2号头目

巴基斯坦谴责美国此举违反国际法

6月6日消息:美国官员周二(5日)确认,基地组织2号头目阿布·亚哈·利比在巴基斯坦境内遭美国中央情报局无人机袭击身亡。自去年本·拉登被捕身亡后,阿布·亚哈·利比一直担任基地组织的指挥官策划恐怖行动。

美国官员表示,本周一(4日),阿布·亚哈·利比是在巴基斯坦北瓦兹里斯坦部落区发动的针对他的无人机空袭中身亡的。对于巴基斯坦关于此次空袭中还有数十名平民死亡的消息,美国方面予以否认,并声明只有阿布·亚哈·利比一人死亡。

据悉,阿布·亚哈·利比是基地组织内颇具传奇的人物。他精通乌尔都语、普什图语和阿拉伯语,被称为是“集战士、诗人、知识分子、指挥官于一身”的基地组织领导人,并被认为是基地组织年轻一代的接班人。2002年,利比曾在阿富汗被美军抓获,

但于2005年7月成功越狱。2009年12月,曾有媒体报道利比被美军无人机炸死,但后来被证实是误传。去年拉登被击毙后,扎瓦希里成为基地组织1号头目,利比荣升2号指挥官。

美国官员表示,阿布·亚哈·利比的死亡将是基地组织的一大损失。目前该组织暂时无人能够取代拥有专长的利比。他的死亡是自去年5月美军在巴基斯坦逮捕本·拉登以来,对基地组织核心层造成的最重大的打击。

有消息称,美国近日在巴基斯坦和阿富汗接壤的边境部落地区发动了3次无人机空袭,共导致近30人死亡,而在针对阿布·亚哈·利比的空袭中就有15人丧生。巴基斯坦外交部周二(5日)已召见美国驻巴大使,对美国在其境内发动无人机袭击事件表示关切,并谴责美国此举违反国际法、侵犯了巴基斯坦的主权。

中新

加拿大媒体称 美国正式承认正在围堵中国

据加拿大媒体3日报道,美国今年1月发布了题为《维持美国的全球领导地位:21世纪国防优先任务》的国防战略报告。这标志着美国正式承认正在对中国进行围堵。

文章认为,过去的20年里,美国通过北约巩固了对欧洲的军事和政治控制。在上述区域,已经没有能够对美国构成挑战的力量。此外,美国还通过北约东扩和加强与波罗的海到黑海,南高加索到中亚,北冰洋到蒙古地区各国的关系实现了对俄罗斯的包围。因此,美国及其盟友可以腾出力量来对付中国。

美国防长帕内塔1日在新加坡举行的香格里拉对话防长峰会上表示,会进一步加强与澳大利亚、日本、新西兰、菲律宾、韩国和泰国等亚太地区盟友的伙伴关系。他认为针对亚太地区的国防政策不仅要注重加强与传统盟友的合作,还应该提升与该地区其他国家的军事合作关系,例如,东盟各国、中亚各国、蒙古、汤加、印度和孟加拉国。

过去几年里,美国已经把柬埔寨、老挝、缅甸和越南纳入了其政治军事轨道,并扩展了与马来西亚和新加坡的关系。帕内塔还表示,到2020年实现亚太地区海军力量占整个美国海军的60%(其中包括六艘航母及大部分巡洋舰、驱逐舰、濒海战斗舰和潜艇)。

微言

卡扎菲政权高官 首次出庭受审

针对利比亚前领导人穆阿迈尔·卡扎菲政权高官的第一场审理5日开庭,前“外国情报部门”主管布扎伊德·杜尔达受到杀害示威者的指控。

检方指控杜尔达命令安全部队在2011年民众示威过程中“杀害示威者,向他们发射实弹”。

另外,他涉嫌在无罪罪证据的情况下关押民众,动用或者威胁动用武力阻止他人履行政治权利。

杜尔达穿着蓝色囚服、拄着拐杖出庭。他说:“我否认这些指控,它们与我所做的事实矛盾。”

据《新闻晚报》

巴拉圭总统 再认私生子

巴拉圭总统费尔南多·卢戈5日承认他是一名10岁少年的父亲。

卢戈的律师宣布,卢戈承认这名现年10岁的少年是他的私生子,并且启动法律程序将其正式登记为自己的子嗣,承担作为父亲的职责。

这是现年61岁的卢戈公开承认的第二个私生子。2009年4月,卢戈承认和一位名叫维维安娜·卡里略的女子有私情,并育有一名男孩。

据《新民晚报》